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7.4% 8.7% 10.0%

5.0%

1年 2年 3年 4年

資料ファイルを閲覧 リアルタイム型 教科書を使用 動画を閲覧 録音された音声を聞く
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1年 2年 3年 4年

CampusSquare Moodle Zoom LINE Teams YouTube Slack その他
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59.9% 61.3%

68.1%

61.4%

55.6%

51.7%

42.8%
39.7%
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0.6% 1.3% 1.2% 1.5%0.5% 0.7% 1.1% 2.4%
4.6% 3.5% 3.9%

7.2%

2.8% 2.0% 1.6%

5.7%

1年 2年 3年 4年

CampusSquare Moodle Zoom LINE Teams YouTube Slack その他 課題や小テストはなかった



71.4% 70.5% 70.9% 72.4%

23.8% 24.4%
26.6%

28.7%

19.7%
22.1%

18.0% 16.5%

5.4% 5.0% 6.2% 7.4%

1年 2年 3年 4年

自分専用のPC スマートフォン 共用のPC その他（タブレットなど）
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3年

2年

1年

強くそう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない 全くそう思わない
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1時間以上2時間未満 30分以上1時間未満 2時間以上4時間未満 4時間以上 30分未満 課題は無かった
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強くそう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない 全くそう思わない 課題は無かった
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知識・技能 考えを表現する力 読み書きの能力 学ぶ意欲
深く考える力 問題発見や解決力 論理的思考力 計画し実行する力
ITスキル 他者を理解し協働する力 特になし
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授業内容への興味 授業の理解度 通信環境のスムーズさ 課題の適切さ
資料の適切さ 自身の成長 授業の進め方に対する説明 他学生との意見交流の機会
質問の受付 課題に対するフィードバック 特になし
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64.3% 64.3%

12.0%
10.6% 11.4%

13.0%

6.4% 6.1%
8.0%

5.6%
7.1% 6.3% 5.7% 6.4%5.2% 6.3%
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5.0%4.0% 5.2% 6.0% 6.0%5.4% 4.5% 4.6% 4.3%3.2% 4.3% 4.7%
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3.5% 3.9% 4.1% 4.4%3.9% 3.4% 3.4% 4.5%3.5% 2.9% 3.3% 2.5%

1年 2年 3年 4年

特になし 他学生との意見交流の機会 課題に対するフィードバック 授業の理解度
課題の適切さ 資料の適切さ 授業内容への興味 通信環境のスムーズさ
授業の進め方に対する説明 自身の成長 質問の受付


